


KOSMISK BULLETIN - SVENSK !GAP JOURNAL 

Officiellt organ för !GAP i Sverige 

Upplaga: 1000 ex 

Adress: Box 151 - 575 00 Eksjö 

REDAKTÖR OCH ANSVARIG UTGIVARE: 

S. Thor-Leif Dahnielson 
Oxtorgsgatan 8 E 

575 00 Eksjö 

Tel. 0381/137 69 

ÅRSPRENUMERATION : 

Kr 17:- (12 nr) 

Postgiro 12 85 92 

ANNONSPRISER: 

Småannonser: 40 öre/mm 

Kvartssida: 

Halvsida: 

Helsida: 

kr 35:­

kr 60:­

kr 110:-

!GAP-REPRESENTANTER I: 

Amerika - Australien - Belgien -
Brasilien - Danmark - England -
Finland - Holland - Indonesien -
Japan - Kanada - Mexiko - Norge -
Sverige - Schweiz - Tyskland -
österrlke 

OBS! COPYRIGHT IGAPI 

Allt eftertryck utan skriftligt tillstånd 
av utgivaren förbjudet. 

KURS I TELEPA Tl - George Adamski 

12 lektioner. kr 25:- (inkl. pono) 

OMBORD PÅ RThlDSKEPP - George Adamski 

Kr 24:50 (plus moms och porto) 

FOTO-AFFISCHER MED "ADAMSKI-TEFAT" 

40x60 cm, kr 17 :- (inkl. porto) 

BREVMAAKEN MED TEFATSMOTIV 

Svart-vita, 200 st kr 3:-

Ovanstående material kan erhållas från: 

Svensk !GAP - Box 151 - 575 00 Eksjö 

Tidskriftens syfte 

Denna tidskrift är en led i det Intematio­
nal Get Acquainted Program - !GAP - som 
år 1959 startades av den amerikanske filo­
sofen George Adamski (1891-1965), en av 
de första som i vår tid mött och talat med 
människor från andra planeter. Dess syfte 
är an ge spridning åt en realistisk livsfilo­
sofi, baserad på kunskapen om de orubbliga 
Jagar som styr hela universum i harmoni. 

Forskare världen över inser nu, an män­
niskans motvilja att underordna sig dessa 
omutliga principer - och hennes vana att 
värdera hela sin omgivning med utgångs­
punkt från sig själv - har åstadkommit stora 
rubbningar i naturens jämvikt. Denna hen­
nes egocentriska attityd måste elimineras, 
så au hon inte endast handlar till gagn 
för sig själv, utan för hela skapelsen. 

Med utgångspunkt från denna kosmiska livs­
åskådning ger vi en ny syn på de problem 
som omger och angår oss alla - t. ex. 
narkotikamissbruket, bronsligheten, miljö­
förstöringen, religionsmotsärtningama, den 
s. k. fängelsevården, etc. Vi lägger också 
fram realistiska förslag till lösningar på 
problemen, i den fasta förvissningen om 
an en filosofi som hjälper människan att 
bättre förstå sig själv och därmed sin om­
givning - ja, hela tillvaron - eliminerar 
många av 0"3kerna till de olika proble­
men. 

KOSMISK BULLETIN presenterar de senaste 
nyheterna inom områden som vanligtvis 
får ytterst litet utrymme i vanlig dags- och 
veckopress, t . ex. UFO, telepati, m. m. 
Tonvikten läggs dock vid den kosmiska 
filosofin, eftersom det är vårt sätt att leva 
och vår förståelse för varandra, som är det 
avgörande för hur vår framtid kommer att 
gestalta sig. 

Då George Adamski - som av påven Jo­
hannes XXlll belönades med en guldme­
daljong som tack för sina insatser - star­
tade !GAP, förklarade han att programmet 
måste baseras på verkligt sunt förnuft, och 
au all mysticism och ockultism måste 
hållas utanför; en riktlinje KOSMISK BUL­
LETIN utan undantag följer . Vad vi pre­
senterar är kunskap som var och en kan 
tillämpa efter sina individuella förutsätt­
ningar, och som kan tjäna som rrappsteg 
på vägen framåt mot en bättre tillvaro. 

KOSMISK BULLETIN är politiskt, religiöst 
och sekteristiskt obunden, och publiceras 
helt utan vinstintresse. 

I' 
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... 

Bäste läsare ... 

Måste vår värld se ut som den gör? 

Måste tillvaron vara fylld av bekymmer och 

stridigheter? 

Nej, det måste den inte! Många människor har 

insett detta, och insett att något måste göras, och 
dagens motto bland dem som vill förbättra världen 
verka vara - DEMONSTRERA I Runt hela jorden 

pågår dagligen demonstrationer; plakatförsedda 

käppar höjs mot skyn, flygblad delas ut, affischer 

klistras på väggar, sammandrabbningar med polis 
och militär är inget ovanligt - liksom sten- och 

äggkastning. Motståndare till krig visar sina syn­
punkter med våld . • . 

Det är ingen tvekan om att demonstranterna är 

inne på rätt spår, men de har glömt en viktig sak. 

Demonstrationer kan vara både positiva och nega­

tiva . Metoderna måste harmoniera med det bud­

skap demonstranten har, annars förlorar detta helt 

sitt värde. Därtill räcker det inte att komma med 

kritik - någon måste också komma med lösningar, 

svar på frågorna, realistiska förslag som ger PER­

MANENTA RESULTAT! 
VI VET vad som ORSAKAR samhällets problem I 

VI VET att det endast finns ETT sätt att forma 

en bättre värld I 

Vetenskapen har bevisat existensen av orubbliga 

lagar, i enlighet med vilka hela kosmos fungerar 

i harmoni, och dessa ursprungsprinciper kan inne­

fattas i ett ord - HARMONI . Avsaknad av harmoni 
leder ofelbart till friktion och sönderfall. Detta 

innebär också att det är omöjligt att medelst 
destruktiva metoder åstadkomma ett permanent 

harmoniskt slutresultat . 
Denna kunskap, som vi erhållit genom veten­

skap och logik, får som följd en på påtagliga 

realiteter grundad etik. En etik, som inte har sin 

grund i begränsade mänskliga sinnens funderingar 
kring rätt och orätt, utan i omutliga principer, 
som vi är TVUNGNA att acceptera, underordna oss 
och tillämpa, om vi någonsin ska kunna nå det 
mål vi drömmer om : en tillvaro i harmoni. 

VI VET DETTA, men vi vet också att vi intf 
kan framtvinga en helomvändning hos hela världen 
just nu. Vad kan vi då göra? Vi kan DEMONSTRE­
RA! 

Inte med plakat och ägg, slagsmål och sten­

kastning, nedsättande bilder på affischer och för­

dömande av andras åsikter. Det är inte nödvändigt 

att demonmera MOT något. Man kanoockså - även 

om det verkar som om de flesta inte insett det -
DEMONSTRERA NÅGOT! Det bästa sättet att de­

monstrera ett livssätt är, att UTGÖRA ETT EXEM­

PEL - men detta · glömmer man så gärna bort, 
eftersom det innebär att man måste göra något 

eftersom det innebär att man måste göra något 

själv, offra sin egoism och bekvämlighet . Men 

genom att utgöra ett exempel ger man också auto­

matiskt ett svar till dem som undrar hur världen 

kan göras bättre. 
Ett samhälle består av människor, och samhället 

kan aldrig bli bät tre än dess medborgare är . En 

radikal förändring av tillvaron måste börja med en 

radikal förändring av det egna jaget . Det nya sam -
häller måste börja växa fram ur den enskildes inre , 

ty när han föräl\dras, så förändras även samhället. 
Omvandlingen måste ske hos den enskilda männi ­

skan - här och nu I 

DEMONSTRERA I 
Lev så som du vill att människan ska leva! 

Detta är ord som levt genom årtusenden och aldrig 

kommer att förgås: "Allt vad I viljen att männi ­

skorna skola göra eder, det skalen I ock göra dem. " 

Detta är en demonstration, men en KONSTRUKTIV 
demonstration, som inte skapar motvilja gentemot 

det du står för, utan skapar intresse och väcker 

människor till insikt om den sanning du vill fram­

föra. Det är på detta sätt vi måste demonstrera -

genom EXEMPEL! 
- Det tjänar inget till, säger du kanske. 
Hur kan du veta det innan du försökt? 

Det är sant att det är en liten början, men 

DET ÄR EN !lC?RJAN ! Vi kan inte alla bara gå och 
vänta på att morgondagen ska bli bättre än den 

dag som är, för det blir den inte - om vi inte 

gör den bättre . .. 
Även om du tror att du är betydelselös och att 

folk inte kommer att fästa någon uppmärksamhet 

vid vad du gör - gör det ändå! Du har betydelse! 
Gör ett försök och UPPTÄCK hur mycket uppmärk­
samhet folk fäster vid det. 
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Men kan vi verkligen åscadkomma någoc? 
På TV visades en gång en film - av Walc Dis ­

ney - som skulle visa hur en aromreaktion går till. 
I ecc rum hade man placerar hundracals råccfällor, 
var och en försedd med cvå bordcennisbolla.r. Då 
den första fällan slogs igen flög cvå bollar iväg 
och cräffade cvå andra råttfällor, varvid FYRA 
bollar kascades upp i lufcen, ecc . ecc. . . • 

V.i KAN åscadkomma myckec mer än vi tror! 
Men inre genom acc sicca med armarna i kors 

och vänta på acc någoc ska hända, uran genom att 
HANDLA. 

DEMONSTRERA! 
HÄR! NU! 

* 
TELEPATIN AR VERKLIG 

av Heinz Lohmann 

Acc celepaci är ecc fakcum har klart framkommie 
genom de experimeac som de parapsykologiska 
forskarna har giorc. Myckec cyder på acc även clair­
voyance, celekinesi och andra mencala egenskaper, 
som ett fåtal människor äger, har sin grund i verk­
ligheten. Vi får betänka att parapsykologin är i 
sin barndom, och acc stora områden i det mänskliga 
medvetandet är outforskat. Frågan är om vi någon ­
sin kommer att kunna överblicka hela det mänsk­
liga själslivet och de krafter som är aktiva på det 
undermedvetnas plan. Frågan blir: Hur förhåller sig 
dessa mentala egenskaper till människans utveckling? 
Det finns två alternativ att tillgå, 1) att dessa 
egenskaper utvecklas alltmer hos människans med­
vetande ; 2) att de blir allt mer latenta och till­
bakaträngda i det undermedvetna för att till slut 
helt försvinna från vårt medvetande . I vilken rikt­
ning går utvecklingen? 

Om man studerar djurens beteende , ser man att 
eftersom djuren ej äger den intelligens som män­
niskan har utvecklat, så måste djuren äga andra 
mentala egenskaper för att de ska kunna överleva 
och utvecklas i harmoni med omgivningen. Det 
kan förefalla djärvt att tillämpa alternativ två , 
vilket skulle innebära acc djuren äger aktiva medi­
ala egenskaper på det dagsmedvetnas plan. Men 
om man• ser det från utvecklingssynvinkel, dvs 
människans utveckling från djur till människa, så 
är det enligt min mening det mest tillfredsställande 
och logiska. 

Många problem inom djurvärlden är olösta . 
Följande citat är hämtade ur H. Munro Foxs bok 
"Djurens personlighet": "Vad är dec som vägleder 
ålarna på deras vandringar? De unga ålarna, som 
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simmar långsame i havets ytvaccen, transporteras 
från Västindien till de europeiska kusterna av de 
förhärskande havsströmmarna, främst Golfströmmen . 
Men vad är det som vägleder de fullvuxna ålarna 
när de färdas från mynningarna av sina europeiska 
floder rakt ut i Atlanten och sedan tvärs över oce­
anen till sin lekplats? Vad leder de egyptiska ålar ­
na på den långa färden västerut till Gibraltar, 
genom Gibraltar sund och långt ut över Atlantens 
djup? Nu är det inte några havsströmmar, och vi 
känner inte svaret på frågan. Vi har inte ens någon 
trovärdig ceori" . 

På ett annat scälle står att läsa: "En man åkte 
tåg fyrtio kilometer från sitt hem för att jaga. När 
jakten för dagen var slut tog han tågec tillbaka, 
men genom ett missförstånd blev hans fem hundar 
kvar på platsen . Inom en vecka hitcade fyra av 
dessa fem hundar vägen hem till fots över snöräckt 
mark. Hur bar de sig åt? Givetvis känner hundar 
till trakten omkring sitt hem, främst genom lukten . 

Men dessa hundar kunde näppeligen ha känt till 
terrängen fyrtio kilometer från hemmet vare sig 
genom syne;, eller lukten. Djuren tycks hitta vägen 
tillbaka på ett för oss alldeles okänt säcc." 

Till sisc ecc citat angående flyttfåglarnas orien­
teringsförmåga, kanske den största gåtan inom djur­
världen: "Hur kan fåglarna hicca vägen på dessa 
oerhört långa färder? De unga fåglarna får inte lära 
sig vägen av sina föräldrar, ty ofta flyger föräld­
rarna först. Så till exempel lämnar gökarna Eng­
land innan deras ungar börjar flyga. Vi har ingen 
aning om hur fåglarna hittar vägen, i synnerhet 
som många av dem flyger om naccen, då det knap­
past är möjligt acc se landmärken . Andra fåglar 
flyger över havet, där det inte alls finns några 
landmärken." 

Detta var bara en liten del av frågorna i H. 
Munro Foxs bok. Då det är min övertygelse att 
djurens medvetande är berikat med aktiva mediala 
egenskaper såsom t. ex . telepati (naturligtvis arbe­
tar dessa krafter på ett annat sätt än hos männi­
skan, då djurens medvetande och sinnen är upp­
byggda på ett annorlunda sätt än hos människan), 
blir tankegången följande: Ju mer ecc väsen är 
bundet till naturen, ju mer ger sig dessa mentala 
krafter tillkänna, därför att djuret inte på tankens 
eller intelligensens väg kan eliminera det obehag­
liga i tillvaron. Tag t. ex. ett parapsykologiskt 
fenomen såsom analgesi , dvs ett delvis eller full­
ständigt tillstånd av smärrokänslighet. Vi vet acc • 
vissa djus kommer i ecc sådant tillstånd, då de 
blir anfallna av ecc annat djur och inte har möj­

lighet till flykt. 
Ju mer ett väsen utvecklas, ju mer latenta blir 

dessa mentala krafter, eftersom intelligensen tar 
över. Den telepa tiska förmågan äges av ett fåtal 

människor i aen civiliserade världen, eller räccare 
sagt - den ger sig till känna på ett mer markant 
sätt hos som liga, för ännu äge r de fl esta av oss 
den celepatiska egenskapen mer eller mindre , men 
dess aktivitet sker i det undermedvetna. 

Bland naturfolken är telepati mera utbrett på 
det dagsmedvetna planet, vilket har visats genom 
experiment som bl. a. civilisationen har nöcc bort 
dessa egenskaper. Detta kan tydas på två säcc. 
Antingen som Olle Jönson när han i sin bok "Bakom 
ridån till det okända" skriver : "Beklagligt nog så 
har vi västerlänningar blivit för civiliserade för att 
längre kunna utnyttja de gåvor som vi från begyn­
nelsen blivit ucrustade med . " Eller så kan det tydas 
så, att de gåvor som vi från begynnelsen blivit 
utrustade med genom utvecklingen allt mer elimi ­
neras. 

Det sistnämnda är enligt min mening det mest 
troliga, för nog borde det finnas fler människor som 

var medialt begåvade om det endast berodde på 
civilisationens inverkan på människans själsliga 
värld. Istället tror jag acc ecc nytt medvetande, 
med nya själsmöjligheter, håller på acc växa fram 
hos människan - det s. k. kosmiska medvetandet, 
vilket kommer acc ha samma betydelse för männi­
skan som det, låt oss kalla de• för mediala med ­
vetandet, har för djuren. Det kommer alltså acc 
föra människan mot harmoni med sig själv och 
med omgivningen. ' 

Skillnaden mellan dessa två medvecanden skulle 
då vara acc djurens medvetande är en slags "natu ­
rens försvarsmekanism", medan det kosmiska med ­
vetandet är en produkt av människans egna erfaren ­
heter. Den dag då människan äger hög kunskap 
om sig själv och om naturens lagar - och när hon 
är andligt mogen, vilket blir följden av det kos­
miska medvetandets blomstring - då är de nämnda 
mentala egenskaperna överflödiga. 

* .•...•........................................ 

TELEPATI-KURS 

Ja, frågorna kring telepatin är många, men 
SVAREN finner Du i George Adamskis kurs i tele­
pati. Denna exklusiva kurs, som omfattar 12 lek­
tioner, behandlar bl. a . följande ämnen : Tanken 
som energi - Intryck från cell till cell - Avslapp­
ning, intresse och moccaglighet - klairvoyance, 
klairaudience, föraning, etc . Författaren tar även 
upp de spiritualistiska fenomen, mediala budskap , 
påstådda minnen från cidigare existenser m. m. 

Endasc kr 25:-, Poscgiro 12 85 92 
S. Dahnielson , Oxtorgsgatan 8 E, Eksjö . 

.............................................. 

Vetenskap 
TELEPATI GÖR EEG-UTSLAG 

År 1968 hölls i Moskva en konferens angående 
celepati som avslutning på den 18 psykologiska kon ­
gressen. Bland deltagarna fanns vetenskapsmän från 
många länder. Den ryske vetenskapsmannen pro­
fessor Ippolit Kogan beräccade om sina försök som 
visat, att dec är möjligt att uppca elektroencepha ­
logram (EEG) - hjärnavläsningar - av människor, 
som sänder eller mottar information . Dec bevisades 
att en förändring i EEG-kurvan hos sändaren omedel­
bart åstadkom en förändring av EEG-kurvan hos 
mottagaren. 

FINNS DET NÅGON DÄR? 
Pulkovo-observacoriec i Leningrad, ett av de 

mesc berömda i världen, håller på att installera 
speciella oerhört kraftiga instrumenc i sökandet 
efter radiobudskap till jorden från ucomjordiska 
civilisationer. "Detta är ett av de intressantaste 
uppgifterna inom astronomin", sade akademimed­
lemmen Alexander Mikhailov, president för den 
sovjetiska vetenskapsakademiens astronomiska råd. 

(Pegasus , okt 69) 

FIENTLIGT UV PÅ MARS? 

Atlantic City, 15 nov . (AP) En vetenskapsman 
tror an det kan finnas fientligt liv på Mars, som 
hindrar de första män som landar acc vända till­
baka till jorden. 

"Vi borde sända obemannade rymdskepp till 
Mars vid de första landningarna " , sade dr Harold 
C Urey, som är rådgivande vetenskapsman vid 
centrar för bemannade rymdfärder i Houston, vid 
en intervju i tisdags. "Om vi sänder män till Mars, 
kan liv däruppe vara ovänligt inställt, och vi mås­
te vara förberedda på möjligheten att vi inte är 
i stånd acc föra astronauterna tillbaka" , sade dr 
Urey. "Kanske vore det bättre att först sända små 
djur för acc se om de kan överleva och föras till­
baka levande", sade dr Urey, som är nobelpris­
tagare och professor vid Revel College vid Cali­
fornia University i San Diego. 

Med ett par korta anmärkningar försvarade dr 
Urey rymdprogrammet, innan han av det geologis ­
ka sällskapet fick mottaga en guldmedalj som be­
löning för framstående forskning inom geologin. 

"Vi har råd med det", sade han. "Det kostar 
bara en halv procent av bruttonationalprodukten . 
Vi kommer snart att få en 20 timmars arbetsvecka , 
så vi kan lika gärna använda vår fritid till att ut­
föra något spännande och intressant. 

(N ew York Times, 16.11.69) 
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UFO-nyheter 

HIMLAFENOMEN I JÄRNA SÅGS ÄVEN I ARJEPLOG 

Ett egendomligt men klart sam band mellan ett 
himlafenomen, som iakttogs i Järna och Arjeplog 
på Trettondagsafton •.. har nu konstaterats. Liss Al­
bert Johansson i Kvarnåker, Dala-Järna, såg vid 19-
tiden på kvällen en lysande föremål som ljudlöst 
men med hög fart rörde sig över himlen. I kikare 
såg han att föremålet var förbundet med en stor 
cylinder. 

15 minuter tidigare gjordes en nästan identisk 
iakttagelse av två vittnen i Arjeplog, gymnastik­
lärare G. Johansson och polisman H. Johansson. 
Observationerna har sammanställts och bearbetats 
av experter i Göteborg, som bl. a. också lagt stor 
vikt vid de meteorologiska betingelserna vid till­
fället . En av samtliga då aktuella satellitlistor 
företagen kontroll har också klarlagt att det INTE 
rörde sig om någon känd satellit . 

Göteborgs Informations Center om och för Oiden­
tifierade Flygande Föremål med Björn Högman i 
spetsen, som sammanställt och slutarbetat fallet, 
har kommit fram till att det rör ~ig om en s. k. 
UFO (oidentifierat flygande föremål). 

(Dala-Demokraten, 29. 4. 70) 

TEFAT FRÅ"N ETT ANNAT SOLSYSTEM 

"De flygande tefaten (UFOs) kommer från pla­
neter, som befinner sig långt borta i andra sol­
system", har professor Harald Salkin hävdat såsom 
rådgivare för Pentagon. Då han vid sin ankomst 
till New York stormades av journalister, underströk 
han att han besatt talrika bevis för tefatens exi­
stens: fotografier, film och t.o.m. metallstycken, 
som härrörde från de mystiska flygande maskinerna. 

(GEO SI, 1. 69) 

* * * 
OM NI SER NÅGOT 

är !GAP intresserat. Vi är tacksamma om Ni 
då GENAST sätter Er i förbindelse med !GAP Rap· 
portcentral, c/o Bertilsson, Gustavsg. 10, 691 00 
Karlskoga. Tel. 0586 - 355 12. Rapportcentralen 
ombesörjer noggranna bearbetningar och analysering­
ar av alla himlafenomen. Observationer och vär­
deringar av desamma publiceras i KOSMISK BUL­
LETIN. 

* * * 
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Exploderande tefat? 
Vid flera tillfällen har vi visat hur en lång rad 

av George Adamskis uttalanden på femtiotalet - om 
ting som då var totalt okända för jordens folk -
långt senare har bekräftats. Nämnas kan bl. a . 
"eldflugorna" i rymden, van Allen-bältet, rymdens 
kraftvågor, magnetbälten mellan galaxer, detaljer 
på månytan, etc, etc. Dessa upplysningar, som 
han inte kunnat få genom jordiska vetenskapsmärl 
eftersom dessa ännu inte kände: till dessa företeel­
ser, utgör ovedersägliga bevis för att han talade 
sanning rörande sina möten med besökare från andra 
planeter. 

En händelse som nyligen inträffat i Finland ger 
oss åter anledning att aktualisera uttalanden Adamski 
gjorde på femtiotalet. I "Ombord på rymdskepp" 
(1954) berättade han om de små s. k. telemeter­
skivor, som ofta observerats över hela världen: 

- De var omkring EN METER I DIAMETER, av 
blankt, glatt material. Dessa små telemetrar •.. 
kan lösas upp i sina beståndsdelar. Detta sker då 
antingen hastigt, genom ett slags EXPLOSION, eller 
genom en gradvis skeende upplösningsprocedur •.• 
UTAN ATT EFTERLÄMNA MINSTA SPÅR. 

Adamski berättade också, att explosionen åstad­
koms genom en MAGNETISK (elektrisk?) stråle, 
som KAN SKADA en människa, om hon olyckligt­
vis befinner sig nära skivan. Det är förbluffande 
att se hur perfekt Adamskis ord stämmer med den 
iakttagelse som gjordes i en skog 16 km norr om 
staden Heinola den 7 januari kl. 16. 45, då två 
personer, Heinonen, 36 år, och E. Viljo, 38 år , 
var ute på en träningstur på skidor. 

Det var en klar kväll, och fastän solen ännu 
inte helt försvunnit syntes några stjärnor. E. Viljo 
lade först märke till ett långt smalt eldrött ljus­
sken som kom på himlen från söder, och som då 
och då delades sönder. Ljuset stannade högt ovan­
för honom och verkade EXPLODERA i ett moln 
som var ljusare än både månen och stjärnorna . 
Därefter hördes ett surrande ljud, varvid även Hei­
nonen blev uppmärksam på vad som hände. 

Båda männen såg så en reflex, som blev allt 
starkare, på snön. Reflexen, eller själva fenome­
net, hade en diameter på ca EN METER och runt­
om fanns en mörk kant - om kring en centimeter 
tjock - utanför vilken syntes röda och gröna gnistor. 
Viljo stod mitt bland dessa gnistor, ungefär en. 
meter från själva fenomenet. Heinonen förklarade 
att ljuset var rött som eld i mitten och verkade 
utgöra en fast kropp, eftersom dess konturer var 
skarpa och det inte var genomskinligt. Det var 
självlysande. E. Viljo berättar vidare: 

- Ovanför snön började det runda fenomenet 
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minska i storlek, gnistorna blev svagare och det Den »mänskliga naturen« 
blev även eldsflamman, och innan det försvann av T hor·Leif Dahnielson 
kunde jag på toppen av eldsflamman se EN SKIVA 
stor som en handflata. Fenomenet stod stilla en 
till två sekunder, varefter det med en skarp knäpp 
rusade uppåt och försvann . Det fanns INGA MÄRKEN 
I SNÖN. Hela observationen hade varat endast i 
ca 5 sekunder. 

Men därmed var det inte över. Omedelbart 
efter det att ljusfenomenet försvunnit började Hei­
nonens högra sida, som varit vänd mot det, kännas 
varm. Hans kropp blev stel och han mådde illa. 
Tio minuter senare blev varje lem öm, och han 
fick svårt att andas. Ungefär en timme senare 
kände Viljo hur hans ansikte svällde upp och bör­
jade bli rött. Enligt andra personer gick han oba -

. lanserat. Båda männen gick till en läkare på lasa ­
rettet i Heinola, och han ordinerade dem sömn­
piller. Då Heinonen den 8 januari besökte läkaren 
igen, förklarade denne att symptomen skulle vara 
borta om tio dagar. Vilja: 

- Den 8 januari hade jag på morgonen svårig­
heter med balansen och jag kände mig lätt, spe­
ciellt i benen. Mina händer och mitt bröst blev 
röda. Den 9 januari besökte jag läkaren på nytt. 
Han trodde att en ELEKTRISK EXPLOSION var or­
saken, och gav mig smärtstillande medel. Jag hade 
huvudvärk ett par dagar. Den 12 januari besökte 
jag en ögonspecialist i Lahtis, eftersom jag hade 
ont i ögonen . Där fick jag ögondroppar. 

Två dagar senare besökte båda läkaren i Hei­
nola , som gav dem medicin för blodcirkulationen, 
men också förklarade att det inte var något fel på 
dem. Men fortfarande har Viljo problem med cir­
kulationen och nerverna i sin vänstra fot, och när 
han badar bastu blir hans kropp rödare än normalt. 
Heinonens lemmar är fortfarande ömma och han 
har bekymmer med balansen, vilket gör att har 
varken kan arbeta eller göra något annat . 

(Ovanstående uppgifter har hämtats från en un­
dersökning av händelsen som utförts av GICOFF i 
Göteborg.) 

* * * * 

- Det är omöjligt ! Egoismen ligger i manniska ns 
natur, så den kan man ald rig få bon . Den mansk ­
liga naturen går inte att fö rändra . 

De tta är standardkommentaren då man talar om 
möjligheten att nå en fredligare värld ; "'Den mänsk ­
liga naturen går inte a tt fö rändra" . Men är det 
riktigt? Är det inte snarare så, att detta är en 
lättvindig bortfö rklaring, då man står in för ett pro ­
blem , som verkar för besvärligt? Går det ens att 
definiera denna "mänskliga natur" ? 

Det finns tre milj arder människor i världen , 
och förvisso finns det även TRE Ml!JARD ER OLIKA 
MÄNSKUGA NATURER! 

Ingen kan generellt fastslå hurdan denna oför­
änderliga m änskliga natur är, men likväl läggs 
skulden fö r krig och stridighete r på just "den mänsk­
liga naturen". För att få svaret på frågan vad den 
s. k. mänskliga naturen egentligen är, oc h visa att 
den ingalunda är permanent, måste vi först ställa 
oss frågan - vad är MÄNNISKAN? 

En kropp, en hjärna - ja, men först och fr ämst 
TANKE. Ty vad som ständigt kommer till uttryc k 
i människan är en ändlös ström av tankar . Om 
denna ström skulle brytas - om ingen tankeakrivite t 
fick människan att röra sig, tala , ja över huvud 
taget handla på något sätt - så vore hon enbart en 
livlös kropp. Allt människan företar sig är beroende 
av TANKE . Därav ser vi, an den verkliga män­
niskan är just TANKE - UV - och att kroppen är 
den kanal genom vilken den verkliga människan 
kommer till uttryck. 

Den s. k. mänskliga naturen kan därmed inte 
vara ett "kroppsligt arv" från en avlägsen djurisk (?) 
forntid. eftersom den fysiska människan - kroppen -
inte är lika med den verkliga m änniskan, tanken. 
Den "m änskliga naturen" måste sålunda finn as i 

det mänskliga sinnet, som avgör vilka tankar, som 
ska tillåtas uttrycka sig genom den fysiska mani· 
festationen. Vad är den "mänskliga naturen" annat 
än just det tankemönster m änniskan för stunden 
besitter? 

Varje människa formar ju ett tankemönster, 
vissa banor, i enlighet med vil ka hennes övriga 
tankar går. Människan accepterar nästan alltid en· 
bart de tankar och id~er som överensstämmer med 
hennes tankemönster, dvs hennes "personliga upp­
fattnnig". En av dem som studerar George Adam ­
skis kurs i telepati beskrev sinnet på ett bra sätt 
som ett "filter'', som automatiskt fil trera r bort 
sådant som inte passa r in i dess spår, och endast 
släpper in och stödj er sådant som harmonie rar med 
dess mönster. 

Och det tankemönster männ iskan i allmänhe t 
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bcsiner, den uppfanning av omvärlden som helhet 
som hon har, har hon format med utgångspunkt 
från sig själv. Vad som gagnar henne själv tycker 
hon om. Och vad som inte är av någon nytta för 
henne personligen, gillar hon inte. Det är som 
synes en helt egoistisk tankebana de flesta m änni­
skor befinner sig på, och det är detta tankemönster 
som allmänt kallas den "mänskliga naturen" - och 
betraktas som oföränderligt, vilket är fullständigt 
fel. 

DET ÄR FÖRÄNDERLlGT, ty det är underkastat 
samma utvecklingens lag som allt annat existe­
rande. Men människan har själv bromsat upp - och 
i vissa fall nästan helt stoppat - denna utveckling. 
Hon kan liknas vid en TV-mottagare, som - även 
om rym den är fy lid av värdefulla tankar - endast 
ger uttryck för det program den är inställd på . Om 
människans tankemönster är destruktivt, så ger hon 
endast uttryck för ·destruktiva tankar - tills hon be­
slutar sig för att bryta detta mönster. 

Men så länge inte människan fattar detta livs­
viktiga beslut, färgar dessa på personliga värdering­
ar grundade sympatier och antipatier alla hennes 
bedömningar vad hon än företar sig, så att hon 
därmed omedvetet bygger upp sitt eget tankemönster 
så att det blir allt starkare och starkare. Egoismens 
bojor håller henne fast och omöjliggör en utveck-

ling, gör henne blind inför all den skönhet som 
finns omkring henne, och stänger dörren till det 
himmelrike hon har så nära till . 

Det var aldrig meningen att människan skulle 
leva för att döma efter sitt personliga tycke och 
därmed skapa splituing i den kosmiska harmonin. 
Det är sant att det kan vara svårt, men detta ego­
istiska, destruktiva, tankemönster KAN brytas - och 
MÅSTE brytas - om människan någonsin ska få 
uppleva verklig lycka . Vi får inte lämna bekymren 
åt kommande generationer med undanflykten att 
den "mänskliga naturen" inte går att förändra. 
DEN GÅR ATT FÖRÄNDRA, genom att individen 
försöker finna ett sätt att leva och tjäna, som 
gagnar många istället för bara honom själv. 

Endast på detta sätt kan människan nå den him­
mel hon drömmer om, ty "himmelriket finns i 
edert inre" - i ett sinne fritt från diskriminering 
och åtskillnader, sympatier och antipatier, dömande 
och fördömande. I err sinne som ser allt som ett 
uttryck för den eviga livskraften, som genomström -
mar skapelsen och ger allt skapat en underbar ut­
strålning av gudomlig oförgänglig skönhet; ett sin­
ne som inte är ett ego, avskilt från allt, utan är 
ett med allt, i det att det låter den ändlösa ström­
men av tankar oförvrängda av egoistiska, personliga 
värderingar komma till uttryck genom det väsen, 
som kallas människa; ett sinne för FÖRÄNDRAT 
den "oföränderUga mänskliga naturen". 

RYMDSKEPP och GRAVITATION 
av George Adamski 

Allt efterhand som jordmänniskan planerar resor 
ut i yttre rymden, ställs hon inför problem, som 
på många sätt är jämförbara med dem som de 
gamla sjöfararna ställdes inför. Ty liksom havet 
har sina strömmar, så har även rymden bestämda 
stråk. Vid flygning på vissa höjder har våra piloter 
funnit "floder i rymden". Dessa upptäcktes av rena 
tillfälligheter, men har sedan dess beskrivits 
många artiklar i olika tidskrifter. Våra vetenskaps­
män och flygare känner till de olika strömmar, 
som rör sig genom atmosfären, jämförbara med 
havsströfl)mama. Vi kommer att finna att det är 
likadant i hela rymden, mellan planeterna och 
systemen. 

Genom att studera dessa tillstånd i annosfärerna 
kring planeterna, lyckades invånarna i andra världar 
utveckla sina första farkoster som kunde föra dem 
ut i rymden. Sedan dess har det blivit lika säkert 
för dem att färdas i rymden, som för oss att resa 
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med flygplan i jordannosfären. De förstod genast, 
att om de skulle kunna resa ut och återvända hem, 
så kunde de inte tynga skeppen med massor av 
bränsle, utan måste istället lära sig använda Na­
turens egen energi som drivkraft. Så det var på 
denna linje deras vetenskapsmän arbetade och slut­
ligen lyckades. 

För arr bättre förstå de interplanetariska skep­
pens drivmetod, måste vi först betrakta geomagne­
tismen, den magnetiska sfär som omger alla pla­
neter och solar och fyller hela rymden. 

Vi kan likna jordens magnetfält vid den serie 
cirklar som uppstår när man släpper en liten sten 
i en vattenpöl. Cirklarna rör sig utåt från den ptmkt 
där stenen föll. De ökar i storlek men minskar i 
styrka allteftersom de rör sig utåt. 

Om vi tänker oss, att vi samtidigt släpper två 
stenar med en meters mellanrum i vattnet, så ska­
pas två uppsätrningar av cirkelrunda vågor, vilka 
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rör sig ut från de två centrala punkterna. Där väg­
fronterna möts bildas ett interferensmönster, som 
sträcker sig mellan de två mittpunkterna. 

Detta interferensmönster tar formen av en ut­
dragen ellips med de smala ändarna där stenarna 
föll. Fastän båda vågfrontema försvagats i styrka 
medan de rört sig utåt, så kombinerar samman­
stötningen en del av dessa båda krafter och skapar 
en tredje kraft, vilken förblir konstant mellan de 
båda centralpunkterna så länge de förblir aktiva . 

Förhållandet är detsamma mellan de expande­
rande sfärer av magnetisk på verkan, som rör sig 
ut i rymden från solen och från alla planeter och 
satelliter. När dessa magnetvågor utbreder sig från 
olika källor, bildar de ett magnetiskt interferens­
mönster, som även detta antar formen av en lång­
sträckt ellips. Fastän planeternas och solarnas geo­
magnetiska fält försvagas allteftersom de rör sig ut 
i rymden, så bibehåller de elliptiska magnetfält, 
som sålunda skapats mellan himlakropparna genom 
magnetisk interferens, en konstant styrka. 

En planets magnetfält är jämförbart med "lik­
ström", som blir svagare och svagare ju längre 
bort från strömkällan den kommer. Det elliptiska 
magnetfält, som bildas mellan två planeter kan 
däremot liknas vid "växelström", som kan sändas 
över stora avstånd. 

Dessa alternerande elliptiska fäll, som sträcker 
sig från sol till planet och från planet till planet, 
är de osynliga band, som balanserar solsystemet. 
På samma sätt sträcker de sig mellan systemen och 
galaxerna. De finns likaledes inuti atomerna, som 
mikromagnetiska fält, i "miniatyrsolsystemen ", 

Slutzonerna för de elliptiska kraftfält, som på­
verkar jorden, sträcker sig från 58 grader nordlig 
bredd till 58 grader sydlig bredd. Längdaxeln hos 
varje elliptiskt fält står vinkelrätt mot axeln mel­
lan våra magnetiska poler, och det elliptiska fäl­
tets axel svarar mot jordens magnetiska ekvator. 

De "magnetiska floderna" mellan planeterna 
ändrar oavbrutet strömriktning, och skapar en mag­
netisk puls som verkar i båda rikmingama mellan 
planeterna . Genom att endast använda hälften av 
varje dubbelriktad puls kan skeppet röra sig i ,en 
riktning. Om rymdfarkosten använder t. ex. den 
utgående pulsen, rör den sig bort från planeten. 
Om den använder den ingående pulsen, rör den sig 
mot planeten. Om den växlande pulsen tillåts 
strömma genom skeppet i båda riktningar11 kan det 
hålla sig svävande. 

För att förklara hur rymdskeppen rör sig inom 
en planets gravitationsfält, måste vi först känna 
till sambandet mellan geomagnetismen och pla­
netens rotation . 

Många jordiska författare har skrivit om "anti­
gravitations" -uppfinningar, och inom vår veten-

skapliga forskning har man framfört idE!n att gra ­
vitationen kan tvingas ur funktion . Men det gar 
inte att genomföra i praktiken . 

De rymdskepp från andra planeter, som besöker 
oss idag fungerar enligt en "pro -gravitativ" princip, 
och utnyttjar naturkrafterna istället för att försöka 
kämpa mot dem. Eftersom dessa skepp drivs med 
elektromagnetisk kraft, skulle det vara lönlöst för 
dem att kämpa emot de geomagnetiska krafterna, 
ty enbart jordens geomagneriska fält har en elektrisk 
kraft på miljarder volt . 

Planetär gravitation är den naturliga balansen 
mellan planetens centrifugalkraft och dess elektro­
statiska fälts centripetala dragningskraft . Centri ­
fugalkraften försöker dra föremål bort från jordens 
yta, medan den elektrostatiska dragningskraften 
hindrar att föremålen försvinner ut i rymden. 

Om den elektrostatiska dragningskraften inre 
fanns, skulle vi vara tvungna att hålla fast i träd 
eller klippor för att inte slungas ut i rymden av 
centrifugalkraften. Och om inte centrifugalkraften 
fanns och kunde balansera den elektrostatiska drag­
ningen och dess centripetalkraft, skulle vi plattas 
ut mot jordytan. 

Jag tror att framlidne dr Albert Einstein beskrev 
detta balanserade, oskiljbara sam band i sin "för­
enade fält" -teori. Mina observationer är emellertid 
inte så grundliga som denna store abstrakt tänkan­
de vetenskapsmans. 

Vi har på senare tid trotsat tyngdlagen med 
våra flygplan och raketer. Nu är det på tiden att 
vi tänker efter hur stor nytta vi kan ha av att 
låta denna kraft arbeta för oss. 

En raket skjuts framåt genom ett koncentrerat 
på kemisk väg åstadkommit tryck, som är större 
än jordens dragningskraft. De "jonraketer" vi nu 
planerar att bygga, kommer arr skjuta ut joner ur 
motorerna och fram bringa ett tryck på samma sätt 
som de kemiska raketerna. Jonraketerna är dock 
inte fullt användbara inom en planets förenade 
fält, utan endast i der nära vacuum, som råder i 
yttre rymden. 

Ett flygande tefat, eller "pro-gravitativt" skepp, 
flyger genom att framställa ett eget gravitations­
fäl t , vilket omger det likt en sfär . Fältet är in­
justerat att harmoniera med planetens geomagne­
tiska fält . På detta sätt blir skeppet viktlöst . 1 
detta viktlösa eller avbalanserade tillstånd kan 
skeppet, var det än befinner sig, förflyttas genom 
en relativt liten kraft. 

(forts. i nästa nummer) 
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······················· ·· ···· ··· ·····••*••··················· ·· ················ ·········· ········· . . 
SÅ HÄR KAN DET INTE FORTSÄTTA! 
Då och då ser människor här i vårt land oidentifierade rymdföremål - av en SLUMP. Nu ska vi 

försöka göra något åt det - UFOs ska inte längre observeras enbart av en slump - och vi behöver • 
DIN hjälp! 

Svensk !GAP ska upprätta ett nät av rapportörer över hela landet; rapportörer som alla snabbt kan 
få kontakt med varandra per telefon. Till dessa rapportörer ska folk som ser något underligt i skyn • 
kunna vända sig, och sedan kan denna snabb1 kontakta den eller de andra rapportörer som befinner 
sig i den riktning UFOt uppgavs ha färdats. 

För några månader sedan observerades ett cigarrformat föremål över Arjeplog och kvart senare 
över Dala-Järna. OM observatören i Arjeplog haft telefonnumret till en sådan !GAP-rapportör - eller 
kanske t. o. m. själv varit rapportör - skulle alla andra !GAP-rapportörer i den riktning föremålet 
färdades ha kunnat alarmeras, så att man varit beredda med exempelvis kameror, kikare, etc. 

OBSERVATIONEN I DA!.A-JÄRNA KUNDE HA FUNNITS PÅ FILM IDAG! 
Och vilket bevismaterial skulle inte enbart en karta, på vilken vi tack vare flera förvarnade 

rapportörers iakttagelser kunnat rita ut ett UFOs exakta bana och manövrer, kunna utgöra? 
Vill Du hjälpa till med att genomföra detta experiment? 
Det är alltså INTE frågan om att tillbringa timmar skådande mot himlen! Det ENDA krav som 

ställs är att Du har tillgång till telefon. 
Vill Du hjälpa till? 
Skriv isåfal! - GENAST - hit till Bulletinens redaktion, Box 151, Eksjö, så sänder vi Dig informa­

tioner om exakt hur denna plan ska läggas upp I . . .....••.....•........•.••. ..•.•.... ......... ... ... .••.. ... . .. .......... ... .. ....... ............... 

Perfektion 
av Alice B. Pomeroy 

Den jordiska uppfatmil1gen av "perfektion" de­
finieras i ordboken som "ett tillstånd utan defekter, 
brister eller fel" . Men liksom allting annat i kos­
mos har perfektionen två sidor: orsakstillståndet, 
eller vad vi skulle definiera som den Kosmiska 
Intelligensen; och verkningstillståndet, eller mani­
festationen. Den jordiska uppfattningen omfattar 
endast manifestationen. BÅDA dessa faser måste 
dock studeras och förstås, innan vi kan uppnå någon 
förståelse för vad perfektion verkligen är . 

I enlighet med Kosmisk Lag skapas varje form 
med ett syfte och utvecklas ständigt högre och 
högre. Detta måste ske gradvis. Alla former be­
finner sig på olika utvecklingsstadier - från det 
lägsta till det högsta. Naturens olika faser i mine­
ral-, djur- och växtrikena kombineras med - och 
stöder - varandra, och möjliggör en övergång från 
det lägre uttrycket till det högre. Detta kan man 
se då en växt tar näring fråH djur- och mineral­
riket, växer till mognad, skapar ett nytt frö och 
slutligen sönderfaller för att bereda plats åt en 
annan form. 

Vi kan se perfektion när vi betraktar en vacker 
rosenknopp. Dess form utgör en utsökt symmetrisk 
skönhet; gröna, glansiga blad, vart och en med 
perfekt form, sitter längs stjälken upp till dess 
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topp med denna praktfulla rosenknopp. De sam­
metsmjuka kronbladen öppnar sig i spiralform, en 
efter ett på varandra, för att forma den vackra 
blomman. Doften är himmelsk. 

Är det frågan om mindre perfektion om vi 
istället ser blomman fylld med små hål, som ätits 
av bladlöss, eller om löven är fyllda med fläckar 
och skrumpna och torra av solens värme eller ge­
nom brist på fukt? 

Bladlössen måste ha mat att äta . De ger i sin 
tur sin liv åt ett annat syfte. Vatmet och solen 
har också sin funktion. Allt fullgör opartiskt det 
syfte för vilket det skapades - i enlighet med Lagen. 

Hos människorna befinner sig varje individuali­
serat medvetande i olika stadier av utveckling. 
Människan skapades i enhet med Fadern, och fick 
såsom det högsta uttrycket för Skaparen makt över 
alla de "lägre" tillstånden, m~n hon har fallit 
från detta tillstånd och föreställer sig själv som en 
avskilt väsen. Hon måste nu förena sitt medve­
tande och sitt sinne - eller hennes identitets posi­
tiva och negativa faser - så att hon kan återvända 
till det tillstånd av enhet hon en gång åtnjöt. 
Under denna process kan man lägga märke till 
många faser, av vilka somliga verkar vara långt 
ifrån perfekta. 

.. 

I Skaparens ögon är den rena Orsa ken eller 
Livskraften inom oss srändigr perfekt. Så är även 
det individuella uttrycket , även om det för oss 
verkar förvrängt, beroende på brist på förståelse för 
sinnet. Om vi iakttar någon som är extremt självisk 
eller starkt egoistisk, eller som inte rättar sig efter 
samhällets acc epterade normer, så klassificerar vi 
detta som en brist eller defekt hos personen. 

I själva verket är detta bara den grad av för­
ståelse individen har uppnått . Precis som det fa k­
tiska tillståndet av enhet vi söker nå är perfektion, 
så är även urvecklingsprocessen mot det perfekt. 

Perfektion är ett sinnestillstånd, prec is som him­
mel och helvete, och vi kan finna det överallt 
om vi vet hur vi ska se . Det finns grader även 
av perfektion. Så snart människan klättrar upp på 
"den högsta kullen", så får hon ännu en i sikte . 
Den allomfattande .Kosmiska Inte lligensen mani­
festerar sig perfekt - i enlighet med det upprättade 
mönstret - utan dömande , diskriminering eller åt­
skillnad. Men det finns INGEN absolut perfektion, 
eftersom det skulle innebära en slut. 

Att förnimm a detta är sann perfektion. 

ORTOGRAFISKA PROJEKTIONER 

Illustrationerna visar den engelske ma­
tematikern Leonard Cramps ortogra­
fiska jämförelse mellan Adamskis fotogra­
fi och ett som togs av 14-årige Stephen 
Dar bis h i r e tillsammans med hans 8-
årige kusin Adrian Myers den 15 feb­
ruari 1954 i England. 

Se Miller 's "Flygande tefat - fantasi eller 
verklighet?" sid. 41. 
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